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1. These days, following the establishment of the new government, are you optimistic or 
pessimistic regarding the future of the Israeli-Palestinian conflict? 
Optimistic: 36.2% 
Pessimistic: 52.6% 
Don’t know: 11.2% 

 
2. In your opinion, is the way the government was put together and the operational 

plans that have been presented up until this point beneficial or harmful for democracy 
in the State of Israel?  
Harmful for democracy: 50.5% 
Beneficial for democracy: 33.9% 
Don’t know: 15.6% 

 
3. Do you support or oppose two states for two peoples as the solution to the Israeli-

Palestinian conflict? 
Support: 40.8% 
Oppose: 41.8% 
Don’t know: 17.4% 
 

4. In your opinion, should the new government continue security coordination with the 
Palestinian Authority? 
Should continue: 66.8% 
Should not continue: 13.4% 
Don’t know: 19.8% 

 
5. Do you support or oppose the new government opening political negotiations with 

the Palestinian Authority? 
Support: 52.8% 
Oppose: 31.3% 
Don’t know: 16.1% 

 
6. Do you support or oppose Prime Minister Benjamin Netanyahu meeting with the head 

of the Palestinian Authority Mahmoud Abbas? 
Support: 55.1% 
Oppose: 28.1% 
Don’t know: 16.9% 

 



7. In your opinion, with respect to building in the settlements, should the new 
government take into consideration the positions of: 

 
The United States 
Should consider: 52.3% 
Should not consider: 36.0% 
Don’t know: 11.7% 

 
Europe 
Should consider: 28.8% 
Should not consider: 56.3% 
Don’t know: 14.9% 

 
8. Prime Minister Netanyahu informed the international press on his intention to reach a 

peace agreement with Saudi Arabia. Will you support or oppose such an agreement, if 
it includes a condition on freezing Israeli building in the settlements?  
Support: 61.2% 
Oppose: 25.9% 
Don’t know: 12.9% 

 
9. In general, would you agree to participate in meetings with Palestinians to advance 

reconciliation and mutual understanding between Israelis and Palestinians? 
I would agree: 51.5% 
I would not agree: 35.0% 
Don’t know: 13.5% 
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